

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.05.2023 Meldungsnummer: HR02-1005744952

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation RW Advisory GmbH, Freienbach, neu Küssnacht (SZ)

RW Advisory GmbH (RW Advisory Sàrl) (RW Advisory LLC) Lärchenweg 2 6403 Küssnacht am Rigi

Bisher Konradshalde 7 8832 Wilen b. Wollerau

RW Advisory GmbH, in Freienbach, CHE-172.918.363, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 192 vom 04.10.2022, Publ. 1005574809). Statutenänderung: 05.05.2023. Sitz neu: Küssnacht (SZ). Domizil neu: Lärchenweg 2, 6403 Küssnacht am Rigi. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 2691 vom 09.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 192, Datum: 04.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz